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Text ISO 14113:2007 byl připraven technickou komisí ISO/TC 44 „Svařování a příbuzné procesy“
Mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 14113:2008 technickou komisí
CEN/TC 121 „Svařování“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2009.

Je nutno věnovat pozornost možnosti, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být subjektem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není odpovědný za identifikaci některých nebo veškerých
takových patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 14113:2007 byl schválen CEN jako evropská norma EN ISO 14113:2008
bez jakýchkoliv modifikací.



1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje požadavky na pryžové a plastové hadice a hadice s koncovkami
určené pro stlačené, zkapalněné a rozpuštěné plyny do nejvyššího pracovního tlaku 45 MPa (450 bar)
a v rozsahu teploty okolí od –20 °C do +60 °C.

Tuto mezinárodní normu lze použít pro hadice s koncovkami používané k připojení tlakových lahví na
stlačené technické plyny ke sběrným nebo rozdělovacím potrubím bez jakékoliv redukce tlaku.

Tato mezinárodní norma nezahrnuje pryžové nebo termoplastové hadice pro svařování, řezání
a příbuzné procesy (viz ISO 3821 a ISO 12170).

Tuto mezinárodní normu nelze používat k zchlazeným zkapalněným plynům nebo zkapalněným
ropným plynům (LPG).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


